

夜间登山被困 消防“救援橙”出动

14名消防救援人员两小时将两名游客救下山



扫码观看相关视频
剪辑 记者 刘宇航

消防救援人员在山中搜寻游客。

的搜救路线。“大家注意，这次任务是搜救迷路游客，事发地地形复杂，务必保持警惕，安全第一。”指挥员说道。当晚7时36分，救援力量抵达现场，救援人员面对眼前曲折蜿蜒的山路没有丝毫犹豫，立即

展开了搜救行动。“注意，根据描述，迷路游客被困在山坡上，大家分成两组，保持联系。”指挥员说道。搜寻过程中，救援人员克服了种种困难，时而攀爬陡峭山岩、时而穿越密集树林，生怕错过任何一个线

索。漆黑的夜晚，救援人员手中手电筒的光芒划出一道“希望的光轨”。

经过1个小时的紧张搜寻，当晚8时35分，救援人员找到迷路游客，是两位20多岁的男青年，他俩因长时间的紧张和体力消耗显得有些疲惫和惊恐。“别担心，我们是李沧区消防救援大队的，现在安全了。”救援人员一边说着，一边递上了水和食物，帮助他们恢复体力。经过初步检查，两人生命体征良好，未出现受伤情况。经救援人员询问得知，两人是走野路爬山，在试图返回时，不慎迷失方向。随后，救援人员引导着两人沿着规划好的安全路线下山。当晚9时23分，两人被成功转移至山下，此时，他们的家人纷纷涌上前来，向救援人员连声道谢。面对家属和获救者的感谢，救援人员表示，这是他们的职责所在，随后迅速有序地整理好装备，返回消防救援站。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 潘然 温瑶 摄影报道)

乘客遗失护照 驾驶员打车送还

真情巴士驾驶员任喜中帮乘客顺利踏上德国求学之旅



真情巴士驾驶员任喜中帮乘客找回失物。真情巴士供图

通过电话告诉记者，任喜中通过包里的名片联系到了他，但此时距离飞机起飞

已经不到两个小时，再返回丢失地拿证件就会赶不上航班，耽误去德国的行程，

自己顿时焦急万分。

在了解到这一情况后，任喜中马上自费叫了一辆网约车，司机很快便把证件送到了机场，秦先生也顺利赶上了飞机。秦先生告诉记者，自己本想添加师傅的微信归还车费并表示感谢，但却被任师傅谢绝了。“车费没有几个钱，遇到这种事情肯定都特别着急，乘客的后续行程没有耽误就好，为乘客提供帮助是我们公交司机应该做的。”任师傅的话语让秦先生十分感动。

随后，记者通过电话联系到了任喜中，他告诉记者，“其实当天那种情况，捡到失物后应该亲自给乘客送过去的，但是那时我正在执行营运任务，只好打网约车让司机把证件送过去。还好顺利赶上了，没耽误乘客后续的行程。”任喜中表示，自己在日常营运时，经常会遇到乘客遗漏物品，甚至还有把行李箱忘在车上的，遇到这种情况，自己和同事们便会想办法联系失主并送还。(观海新闻/青岛早报记者 刘雅梦 郭念礼)

工人高空作业摔伤 雇主担责不履行

市南区人民法院全力兑现胜诉当事人合法权益

早报11月20日讯 近日，市南区人民法院严厉打击一起执行和解后拒不履行的案件，敦促当事人及时履行义务，全力兑现胜诉当事人合法权益，有力维护司法权威和法律尊严。

在刘某与宗某身体权、生命权、健康权纠纷一案中，宗某雇佣刘某从事高空作业，刘某不慎从脚手架上摔落受伤，造成截瘫致残，经市南区人民法院判决，宗某作为雇主应承担主要责任。判决生效后，宗某未履行判决确定的义务，刘某向市南区人民法院申请强制执行。执行过程中，双方达成执行和解，宗某承诺按月向刘某支付赔偿金。和解协议履行期间，宗某未按协议履行，刘某遂向市南区

人民法院申请恢复执行。

11月14日下午2时许，宗某来到市南区人民法院。因宗某仍拒绝履行执行和解协议，法官依法决定对其处以15日司法拘留。在送拘途中，法官耐心地向宗某释法明理，告知其应当承担的法律责任及刘某的现状。在强大的执行压力和法律威慑下，晚上9时许，宗某向法院缴纳了执行案款2万元。11月15日，曹榕飞团队组织双方当事人来到法院，面对刘某，宗某表示愿意承担相应法律责任，同时告知了自己的居住地址及联系方式，保证如更换住址和联系方式将第一时间向法院报告，并当场缴纳了执行案款2.5万元。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 赵飞燕)

工伤致残求助 成功拿回16万

李沧区法律援助中心全域指派帮维权

早报11月20日讯 “感谢法律援助中心的优质服务，让我们就近得到法律援助，避免了来回奔波的辛苦。”近日，李沧区法律援助中心在电话回访中，收获了家住平度的受援人李先生的感谢。

李先生受雇于某公司从事司机工作，2023年2月在为公司运输货物时不慎从车上摔落，致使身体多处受伤入院治疗。2023年11月，因公司存在拖欠工资行为，李先生向公司发出《解除劳动关系通知书》。2024年1月，经青岛市劳动能力鉴定委员会鉴定，构成工伤九级伤残。在此期间，李先生曾多次与单位就欠发工资、工伤赔偿金等事项进行沟通，但迟迟未能协商一致。无奈之下，家住平度的李

先生就近前往山东平惠律师事务所，找到王迎春律师进行相关法律咨询。2024年2月，李先生致电李沧区法律援助中心，称其需要申请法律援助，但他之前已经在平度找王迎春进行过咨询，希望由她来担任代理人。李沧区法律援助中心工作人员告知李先生，根据青岛市“全域指派”的政策，案件指派可以打破律师承办案件的地域限制，由当事人自主“点援”承办律师。次日，李先生在王迎春的陪同下，前往李沧区法律援助中心申请法律援助。最终，在王迎春的不懈努力下，双方达成调解协议，由公司分期向李先生支付各类费用共计16万余元。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)